

চাইলেও ঋণের সুদের উচ্চ হারের কারণে তা বাধাগ্রস্ত হয়। তিনি বাংলাদেশের অর্থনৈতিক প্রবৃদ্ধি বাড়ানোর লক্ষ্যে বিনিয়োগে আকৃষ্ট করার জন্য সরকার কর্তৃক গৃহীত সুবিধাদি নিশ্চিতকরণ, জ্বালানি নিরাপত্তা নিশ্চিতকরণ, বাণিজ্য সহায়ক রাজনৈতিক পরিবেশ সৃষ্টি, সরকারের

আসার আহ্বান জানান। ডিসি ইঞ্জিনিয়ার সৈয়দ মোশাররফ হোসেন হক এবং ডিসিসিআই সচিব মোস্তফা সচিব (গবেষণা) ফেরদৌস আরা বেগ ছিলেন।

ভিএলসিসি হেল্থ কেয়ার সেন্টারের উদ্বোধন

অর্থনৈতিক বার্তা পরিবেশক

বৈজ্ঞানিক উপায়ে ওজন কমানো ও সৌন্দর্য চর্চার কেন্দ্র হিসেবে ভিএলসিসি হেল্থ কেয়ার সেন্টার লিমিটেডের উদ্বোধন করেন এর চেয়ারম্যান মুকেশ লুথরা। গতকাল রাজধানীর শেরাটন হোটেলে এক সংবাদ সম্মেলনের মাধ্যমে তিনি বাংলাদেশে অষ্টম দেশ হিসেবে ভিএলসিসির উদ্বোধন করেন। এ সময় আরও উপস্থিত ছিলেন ভিএলসিসির ব্যবস্থাপনা পরিচালক সানদিপা হুজা, ভাইস প্রেসিডেন্ট ইন বিজনেস রাজত মাথুর, এক্সপ্ৰেশন লিমিটেডের চেয়ারম্যান রামেন্দ্র মজুমদার, মাল্টিমিডিয়া গ্রুপের উপদেষ্টা ডিএম খান এবং কোম্পানির উর্ধ্বতন কর্মকর্তারা।

১৯৮৯ সালে ভারতে প্রথম ভিএলসিসির কার্যক্রম শুরু হয়। এরপর পর্যায়ক্রমে সংযুক্ত আরব আমিরাত, ওমান, কাতার, বাহরাইন, নেপাল এবং শ্রীলঙ্কায় এর ব্যবসা পরিচালিত হচ্ছে। ভিএলসিসি হেল্থ কেয়ার সেন্টার লিমিটেডের চেয়ারম্যান মুকেশ লুথরা বলেন, এ ব্যবসায় বর্তমানে ১৫ মিলিয়ন ইউএস ডলারেরও বেশি বিনিয়োগ করা হয়েছে। ভারতীয় উপমহাদেশ ও মধ্যপ্রাচ্যের ৮টি দেশে ১০২টি শহরে ২৩৭টি আউটলেটের মাধ্যমে ভিএলসিসির কার্যক্রম চলছে। অষ্টম দেশ হিসেবে বাংলাদেশে আজ এর যাত্রা শুরু করল। রাজধানীর গুলশানে এ ব্রান্ডটির আউটলেট চালু করা হল। এর কার্যক্রম পরিচালনা করতে ৭ হাজার দক্ষ কর্মী রয়েছে। যার মধ্যে দুই-তৃতীয়াংশই ডাক্তার, পুষ্টিবিদ, মনোবিজ্ঞানী এবং সাইকোথেরাপিস্ট। বাংলাদেশে এর কার্যক্রম কেন এমন প্রশ্নের উত্তরে তিনি সাংবাদিকদের জানান, বাংলাদেশের মানুষের অর্থনৈতিক ও জীবনযাত্রার মানের উন্নয়ন ঘটেছে, আবার জীবনের সঙ্গে সম্পৃক্ত বিভিন্ন রোগও বিদ্যমান। তা প্রতিরোধ করতেই এদেশে ভিএলসিসির কার্যক্রম শুরু করা হল। স্লিমিং, বিউটি এবং ফিটনেসই হচ্ছে ভিএলসিসির মুখ্য সার্ভিস। ভিএলসিসির বিশ্বমানের দক্ষতাসম্পন্ন স্লিমিং, স্কিন ও হেয়ার সার্ভিস, শিক্ষণ ও প্রশিক্ষণ ইনস্টিটিউট এবং রিটেইল ও পার্সোনাল কেয়ার প্রডাক্টের মাধ্যমে মানুষের উপকার হবে।

বি
২৮

অর্থনৈতিক বার্তা

আগামী ২৮ এপ্রিলে বাংলাদেশ ফাউন্ডেশন সম্পন্ন হবে। নিম্নোক্ত শীঘ্রই ফান্ডটি গঠন করবে। এজন্য গঠনের মূল করপোরেশন আগামী ২৮ এপ্রিলে গতকাল আইসিবি ফায়েকুজ্জামান ফাউন্ডেশন 'শেয়ারবিজ' কড় ফায়েকুজ্জামান ফাউন্ডেশন নয়টায় আইসিবি ফাউন্ডের দলিল দায়িত্ব হবেন। আর এ অফিস থেকে কর্ম সম্পন্ন করবেন। কো-স্পন্সরদের ব থাকবেন। যদি কে পরিচালক উপস্থিত তার পক্ষে এক ফান্ডটির দলিল দায়িত্ব সম্মুখীন না হয় নিবন্ধন কার্যক্রম সম্ভব এসইসিতে হবে। পারলে সম্পন্ন করে কাগজ কোটি টাকা আনুষ্ঠানিকতা

এক্সাডাটা

মেশিন

ডাচ-বাংলা ব্যাংকের

ক্রেডিট রিস্ক ম্যানেজমেন্ট

শীর্ষক কর্মশালা অনুষ্ঠিত